
Federal Communications Commission

Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554

In the Matter of)
)
Establishing a 5G Fund for Rural America) GN Docket No. 20-32

SECOND ERRATUM

Released: November 27, 2020

By the Chief, Wireline Competition Bureau:

On October 29, 2020, the Commission released a *Report and Order*, FCC 20-150, in the above captioned proceeding. On November 10, 2020, the Wireline Competition Bureau released an Erratum correcting that document. This Second Erratum further amends the Final Rules in **Appendix A** of the *Report and Order* as indicated below:

1. In the paragraphs listed below, correct the subject headings in italics in the beginning of each paragraph, except the first word, to replace the capital letters with lower case letters:
 - Paragraph (b) of Section 1.21001;
 - Paragraphs (b), (e), and (f) of Section 1.21002;
 - Paragraphs (c) and (d) of Section 1.21004;
 - Paragraph (f) of Section 54.207;
 - Paragraph (e)(2) of Section 54.307; and
 - Paragraphs (b), (c), (c)(1), (c)(2), (c)(3), (c)(4), (d), (e), (f), (g), (h), (i), (j), and (k) of Section 54.322.
2. In paragraph (b)(1) of Section 1.21001, remove the words “of this chapter” after “§ 1.2112(a)”.
3. In paragraph (b) of Section 1.21002, replace “*Example:*” with “(1) *Example 1.*”; replace paragraph number “(1)” with roman numeral “(i)” and replace “(2) that it has...” with “(ii) That it has...”; and add new paragraph (2) to read as follows:

“(2) [Reserved]”
4. Below Section 1.21002, in paragraph (c), add a subject heading to read as “*Internal controls required.*” and in paragraph (d), add a subject heading to read as “*Modification of application required.*”
5. In paragraph (f) of Section 54.207, replace the reference to “§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)” with “§ 54.307(e)(5), (6), or (7)”.
6. Correction to Section 54.307 are as follows:
 - In paragraph (e)(2), replace the reference to “paragraphs (e)(3) through (e)(7)” with “paragraphs (e)(3) through (7)”.
 - In paragraph (e)(7)(i), replace the two references to “paragraphs (e)(6)(iii) or (e)(6)(iv)” with “paragraphs (e)(6)(iii) or (iv)”.

- In paragraph (e)(7)(i)(B), replace the reference to “paragraph (e)(6)(iii) or (e)(6)(iv)” with “paragraph (e)(6)(iii) or (iv)” and the reference to “paragraphs (e)(7)(iv) or (e)(7)(v)” with “paragraphs (e)(7)(iv) or (v)”.
7. In paragraph (g) of Section 54.322, replace the reference to “§ 54.307(e)(5)(ii), (e)(5)(iii), (e)(6), or (e)(7)” with “§ 54.307(e)(5), (e)(6), or (e)(7)”.
8. In paragraph (j) of Section 54.322, replace the reference to “paragraph (b)” with “paragraph (b) of this section”.
9. In paragraph (k)(2) of Section 54.322, replace the reference to “paragraph (k)” with “paragraph (k) of this section”.
10. Below subpart heading “**Subpart L – Mobility Fund and 5G Fund**”, add a list of section headings to read as follows:
- “Sec.

- § 54.1011 5G Fund.**
- § 54.1012 Geographic areas eligible for support.**
- § 54.1013 Applicant eligibility.**
- § 54.1014 Application process.**
- § 54.1015 Public interest obligations and performance requirements for 5G Fund support recipients.**
- § 54.1016 Letter of credit.**
- § 54.1017 5G Fund support disbursements.**
- § 54.1018 Annual reports.**
- § 54.1019 Interim service and final service milestone reports.**
- § 54.1020 Non-compliance measures for 5G Fund support recipients.**
- § 54.1021 Record retention for the 5G Fund.”**
11. In paragraph (e) of Section 54.1021, replace the reference to “paragraphs (c)(1)-(3)” with “paragraphs (c)(1) through (c)(3)”.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Kris Anne Monteith
Chief
Wireline Competition Bureau